1. Estudio de Funciones

1.1. Ejercicio 1

Estudiar los intervalos de crecimiento y de decrecimiento, los maximos y los
minimos relativos de las siguientes funciones:

1. f(z)=—2*+8x—15 5. i(x) = xe®
2. a(x) =22 —-92> +12x — 5 6. a(x)=zlet*t>
3. g(z) =102® — 62° 7. v(x) =" (207 — 4z) — 14
4. h(zx) =4z —1 8. r(x) =xlIn(z)
Respuesta :
(01 = {(~00,4))
14 O = ({4, +00))
(Prix = (4,1)
(CT = {(—00,1) U (2, +0)}
, Jor={0.2)
' Py ix = (1,0)
(Prriv = (2,1)
(CT={(-1,0)u(0,1)}
3 Ct={(—o00,—1) U (1, +0)}
. Pyrix = (—1,—4)
\PMfN = (174)
, {CT = {(—00, +00)}
Ct=0
CT={(-1,+00)}
5. C% = {(—o00,—1)}
)



Cv={(-1,0)}
6.
Pyrix = (=1,e)
\PMfN = (07 1)
(C1 = {(~00,-3) U (3, +00)}

_Jo=-s.)
. PMAX o ( 3 e? )

)

MIN_(’

1.2. Ejercicio 2

(CT = {(—00,—1) U (0, +00)}

Hallar el dominio, las asintotas verticales y horizontales, los intervalos de
crecimiento y decrecimiento y los extremos locales de las siguientes funciones:

L h(z) =25
2. g(2) = 25
3. p(x) =24

L) =2

Respuesta :

(Dom {h(z)} =R — {3}
AV :x=3
CT = {(—00,0) U (6, +00)}
v ={(0,3)U(3,6)}
Pyix = (0,0)

Prin = (6,12)

5. r(x) = xﬁ:fG

6. ’i(l‘):2+mx+l




(Dom {g(x)} = R
AH:y=0

Ct = {(-1,1)}

CY = {(=00,=1)U(1,+00)}
Pyix = (L%)

(Puin = (_17_%)

(Dom {p(r)} =R — {5}
AV :xz=5

AH:y=2

\Ci = {(—OO, 5) U (57 +OO>}

(Dom {f (x)} =R — {4}
AV . .x=4

CT = {(—00,0) U (8,+00)}
C+={(0,4)U (4,8)}
Pyrix = (0,0)

Prin = (8,16)

( Dom {r(z)} =R—{-4,4}

AV .x=—-4, =4

AH:y=0

Ot = {(2.4) U (4,8)}

Ct = {( 00 4) (—4,2) U (8, +00)}




(Dom {k (z)} =R — {3}
AV :x=3
- CT ={(-00,1) U (5,+0c0)}
ot ={(1,3)u(3,5)}
Pyrix = (1,-4)
(Prrin = (5,4)
(Dom {n(z)} =R — {—1}
AV :x=-1
8. ¢ CT={(-2,1) U(~1,0)U} (0, +o0)
Ot = {(-00,=3)}
(Puin = (_%73)

1.3. Ejercicio 3

Sea f (x) = e” =k Determinar el valor de k € R para que la funcion tenga un
extremo relativo en z = 2. Para el valor de k hallado determinar los méximos
y los minimos relativos de f (x).

k=12
Respuesta : < Py, iy = (—2,€'9)
Pyin = (2,71

1.4. Ejercicio 4

Sea h (r) = x — 2. Determinar el valor de a € R de modo que h () tenga un
maximo relativo en x = —1. Para el valor de a encontrado, hallar las asintotas
verticales y horizontales, los intervalos de crecimiento y de decrecimiento y
todos los extremos locales.

(0= —1
AV :ix=0
Respuesta : CT={(~00, ~1) U (1, +o0)}
¢t = {(~1,0)U(0,1))
Pyix = (=1,-2)
(Puinv = (1,2)



1.5. Ejercicio 5

Encontrar la funcién cuadratica a (z) que pasa por el punto @ = (—2,1),
tiene un extremo relativo en x = 3 y pasa por el origen de coordenadas. Para
la funcion hallada escribir los conjuntos de crecimiento y de decrecimiento.

a(r) = %xQ — %x
Respuesta : < CT = {(3,+00)}
CF = {(=00,3)}

1.6. Ejercicio 6

., Cudl es el punto de la recta y = —2x + 5 que estd mas cerca del origen de
coordenadas?

Respuesta : A = (2,1)

1.7. Ejercicio 7

Hallar dos niimeros x,y tales que su suma sea igual a 12 y la suma de sus
cuadrados sea minima.

r=06
Respuesta :

y=©6

1.8. Ejercicio 8

Se sabe que la temperatura (en °C) t horas después de suministrar cierto
—(t=3)2
antibiotico a una persona se rige segin la ley 7' () = 37+ ie . ;En qué

instante se alcanza la temperatura maxima?

Respuesta :t =3



